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Az örök élet ajándéka Istentől 

Ajándékkal kedvességet is átnyújtani a másiknak az egyik egyetemes szeretet nyelvünk. 

Ádventi utunkon ezért az ajándékozás témáját járjuk körbe. Csendben megélt békesség 

ajándéka, a megbocsátás ajándéka, az ünnep ajándéka, a közös együttlét ajándéka, 

étkezés előtti ima ajándéka, ezeket vesszük sorra Istennel, önmagunkkal és egymás 

között megélt pillanatokban. Megtehetjük, mert a Mindenható az örök élet ajándékát 

készítette el minden embernek és ez a szeretet beragyogja az ajándékozásainkat 

ünnepnapokon és hétköznapokon is egyaránt. 

A csend ajándéka 

Ádvent ünnepébe léphetünk, 

amikor az Ádventi ház első ablakát 

kinyitjuk őszínte, Isten után vágyakozó 

szívvel. 

Ez áll rajta: "Íme az ajtó előtt 

állok!" (Jel 3, 20). Az Ige 

üzenete: Isten kopogtat szívűnk 

ajtaján. Kopp, kopp, kopp. 

Ezt a zörgetést a világ 

zajában csak csendben lehet 

meghallani, ezért az Ádventi 

házhoz tartozó lelki elmélyülést 

szolgáló játékos feladatsorozat 

első lépése: "...imádsággal kezdheted 

Ádvent első napját, hogy legyen erőd 

végig járni. Áldást kérhetsz másokra is. 

Ezt az imádságot a kincskereső lapra 

írhatod." Megállhatunk most néhány 

perc csendre békességre lelni.  

"Csak Istennél csendesül el 

lelkem, tőle kapok segítséget." 

(Zsolt 62, 2) imádkozik a 

zsoltáros.Vajon mi a csend áldása 

részünkre, hogy külön szól egy 

zsoltár a csendes percek, órák, 

napok fontosságáról? 

 Ajándékba kaptam egyszer 

egy gyűjteményt erről és 

szívesen megosztom. Megélném a 

tovább adás ajándékát.  A csend fizikai 
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jótéteménye a kikapcsolódás, minőségi 

élet, eltávolódás a mindennapoktól. 

Teljes lényünkre hat feszültség 

oldásként, belső erő megerősítéseként a 

nyugodt pillanat. Érzelmi áldása a 

csendnek: felismerjük a fájdalmak 

gyökereit, összhagba kerülhetünk 

magunkkal, másokkal. Lelki elmélyülés 

témában is támogat a csend. Tudatosság, 

Isten élmény helye, ideje. Világméretű 

jótéteménye: A Béke követei lehetünk, 

balzsamot nyújhatunk a sebekre.  

Kedves Isten Gyermeke! Melyik 

áldás tetszik, hogy belekezdj és  naponta 

több csendes perccel ajándékozd meg 

magad? 

Az egyik nap az ádventi 

lépéseimben ezt olvastam ismeretlen 

szerzőtől: Isten két dobozt ajándékozott 

nekem és azt mondta: "A feketébe 

gyűjtsd a bánatodat, az összes örömödet 

pedig az aranyba." Pontosan követtem 

az  iránymutatását. Az arany doboz 

napról napra nehezebb lett a fekete pedig 

könnyebb. Kíváncsiságból kinyitottam a 

fekete dobozt, hogy megtudjam ennek 

az okát. Alul találtam egy lyukat, 

amelyen a bánat kipotyogott. 

Megmutattam Istennek: "Érdeklődöm, 

hova tűntek a nehéz pillanataim 

emlékei, érzései.” A Mindenható 

gyengéden elmosolyodott, és azt felelte: 

"Gyermekem, mindegyik itt van velem." 

Még hozzátette: " Az arany dobozt azért 

adtam, hogy tartsd számon az áldásokat, 

a feketét pedig, azért, hogy tudj 

elengedni." 

Adja az Isten, hogy ádventi 

utunkon elengedjük a bánatot, fájdalmat 

és az öröm, békesség lepje el teljes 

lényünket Jézus Krisztusért, aki 

ajándékba kapta születése napján az 

aranyat, tömjént, mirhát. Hiszem az 

értékes tárgyi ajándék mellett a 

Mindenható jelenléte volt a legnagyobb 

ajándék ott betlehemi éjszakán, mikor 

megszülett a Gyermek, Isten Fia. Most 

újra megélhetjük a szeretetben való 

kapcsolódás fontosabb, maradandóbb, 

mint a tárgyi ajándék.  

Hagyomány az életemben, hogy a 

karácsonyfa alatt csak a betlehemes áll 

és egy mécses. Az ajándékok egy külön 

asztalon vannak. Így jelzem, hogy 

karácsony lényege az egymásnak adott 

szeretet, amit Istentől kapunk és aduk 

tovább. Megtennéd, hogy 

bekapcsolódsz ebbe a hagyományba?  

Isten szeretetével megajándékozott 

Börönte Márta 
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A megbocsátás ajándéka

A bocsánatkérés az élet egyetemes ragasztója. Képes szinte bármit megjavítani. 

(Lynn Johnston) 

Az élet magaslatából mélyre esni, majd megtenni az utat vissza, felfelé úgy, hogy 

megőrizzük a békességet, nem könnyű. Tapasztaljuk, hogy időnként, embert próbáló 

küzdelem. Ezekben a történetekben benne él az ember, kérdés, hogyan éli meg pozitívan 

vagy negatívan? A tapasztalatok vándorbotja segíti lelki szemünk előtt a lépéseket 

megrajzolni: a fent, lent, fent, helyzet vonalát. A tudatosság jegyében látható, 

kirajzolódik a V alakzat a győzelem jele. "A szeretet az amely győzedelmeskedni fog a 

világon, a szeretet az, amely egyesíteni fogja az emberiséget. Amikor a szívedben 

szeretet van, mindenből a legjobbat hozod elő, mert a szeretet csak a legjobbat látja 

meg." ( Eileen Caddy) A megbocsátás útjának állomásaiba, nehézségeibe, történeteibe, 

áldásaiba, hívjuk embertársunkat, hogy ítéletmentes megfigyelések, érzések 

kimondásával, szükségletek kifejezésével megtörténjen a kapcsolódás utána pedig 

kérdés-válasz tükrében elkezdődhessen a megújult élet. Újra megélni a magaslaton a 

békességet, beépíteni a tapasztalatokat, megismerni a bocsánatkérés útját, lelkileg 

gazdagodni megosztva másokkal hálás szívvel ez a célunk  A bocsánatkérés Szívtől-

szívig-dobókocka útra bocsátásával.  

A békesség alapvető emberi szükséglet. Bella Mohensi Svédországból így ír róla:  

Az ablak mellet ültem, közben eső cseppek kopogtak az üvegen. A kint tomboló vihar a 

bensőmben érzett káoszt tükrözte. Bizonytalanság, félelem és kétségek kerítettek 

hatalmukba. A Bibliához fordultam vigaszért. Lelkemet a 46. Zsoltár szólította meg. 

Milyen megnyugtató a tudat, hogy az élet viharaiban  Isten mint egy biztos horgony jelen 

van menedéket és erőt nyújtva.  

Abban a pillanatban feltört egy emlék, amikor túrázás közben viharba kerültem. 

Eltévedve, bőrig ázva imádkoztam segítségért. Hirtelen megjelent egy kedves idegen, 

és biztonságos helyre vitt. Visszaemlékezve erre a találkozásra rájöttem, hogy Isten 

jelenléte is ilyen: közel van hozzánk és átvezet az élet viharain. Éreztem, hogy Isten azt 

kéri tőlem, hogy imádkozzak belső békességért, ezért kiöntöttem a szívemet Istennek 

elengedve terheimet és félelmeimet. Felfedeztem, hogy az Istennel való beszélgetés 

olyan, mintha egy megbízható  baráttal beszélgetnék, aki együttérzően és megértően 

meghallgat. Nyugalom áradt szét bennem. Isten ígérete, hogy oltalmunk és erősségünk 

az életünkben.  

Most, amikor esőcseppek kopogását hallom, Isten állandó jelenlétére emlékezem. 

„Tudja meg ezt a jövő nemzedék, a születendő ifjak,  

és, ha felnőnek, beszéljék el fiaiknak, hogy Istenbe vessék bizalmukat;  

ne felejtsék el Isten nagy tetteit, és tartsák meg parancsolatait.”  

(Zsolt 78 6,7) 
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Viharok jönnek és mennek, de szeretete rendíthetetlen marad. Ha Istenben keresünk 

menedéket, olyan békére lelünk, amely minden értelmet meghaladó.  

A megbocsátás fogalma különböző lehet,  mert minden ember egyedi és másként 

éli meg. Néhányat összegyűjtöttünk. "A megbocsátás ajándék." -írja Carol Ann Morrow 

gyermekeknek és felnőtteknek is A megbocsátás című könyvében. (Agapé, Ferences 

Nyomda és Könyvkiadó Kft.) Valóban ajándék lehet, hiszen szeretetben fejlődhetünk, 

örömteli felszabadulást hozhat. Már kisgyermekeknek apró történésekben 

megmutathatjuk a "Szívből sajnálom." kimondott szavak erejét. Könnyebben néznek 

majd szembe, amikor felnőttkorban szembe jön egy igazságtalan helyzetből fakadó 

sértődöttség. Dyekiss Virág A tűz ember című könyvében Loyolai Ignác szavait 

idézi: ...a kis gyermek sokáig (6-7 éves korig) öntudatlanul Isten jelenlétében él, teljes 

átéléssel veti magát az életbe, sír és kacag, elesik és felkel, bocsánatot kér, megbántódik 

és megbocsát-ösztönösen tudja mindezt, amit mi felnőttek sokszor csak keresünk. 

(Jezsuita Kiadó) 

Hisszük békésebb  lenne az emberiség, amennyiben kisgyermek korban megélt 

ösztönös megbocsátás élménye megmaradna felnőttkorban is tovább fejlesztve a 

bocsánatkérést, megbocsátást. 

Lenyűgözött bennünket Desmond Tutu és Mpho Tutu A megbocsájtás című könyve 

(Casparus Kiadó Kft.) "A megbocsájtás az az út, amely a sebeink begyógyításához vezet. 

Így válunk teljessé. Szeretnénk megosztani veled két egyszerű igazságot: nincs semmi, 

amit ne lehetne megbocsájtani, és nincs senki, aki ne lenne érdemes a bocsánatra." A 

Tutu család otthonában gyilkosság áldozata lesz Angéla a házvezetőnő és végig viszik a 

könyvben a megbocsájtás útját. Az első lépés,  hogy a résztvevőtől, azt kérik vegyen 

kezébe egy követ és órákig tartsa. Vajon egy régi lelki sebet meddig tartogatunk 

megkeserítve az életünket? Letehetjük. 

Amikor sebet ejtünk magunkon vagy mások teszik, választhatunk a megtorlás és a 

megbékélés között. A megbocsátás egy döntés. A  válasz lehetősége a sérelemre 

egyetemes. Amikor megbocsájtunk valakinek, lemondunk arról az igényünkről, hogy ő 

is úgy szenvedjen, ahogy mi szenvedtünk. A bosszú és a megtorlás ördögi köre soha nem 

enyhíti a fájdalmunkat, ahogy szeretnénk. Éppen ellenkezőleg, csak fokozza a kínt. 

Amikor magunknak bocsájtunk meg, akkor önmagunk szüntelen büntetés alól 

szabadítjuk fel önmagunkat. Ez azonban nem jelenti a felelősség alól való felmentést.1. 

A megbocsájtás döntés, ami csak tőlünk függ. 2. A megbocsájtás által fejlődünk és 

gyarapodunk. 3. A megbocsájtás által válunk áldozatból hőssé. 4. Onnan tudjuk, hogy a 

gyógyulás útjára léptünk, hogy képesek vagyunk új történetbe kezdeni.  

A könyv egyik  kincse az ujjlabirintus, amit a Casparus Kiadó megengedett, hogy 

közzé tegyünk és ezt hálás szívvel köszönjük. A franciaországi Chartres katedrálisának 

padlóján található. Az ujjlabirintust a nem domináns  kézzel lehet bejárni és bármikor 

elő lehet venni. Idén ez a kép az ajándék, amit külön az újságba szoktunk tenni 

csomagoláskor.  
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1. Ehhez a csendben végzett úthoz szükséges elhatározni, hogy nyitott maradsz a 

megbocsájtásra, mielőtt még belépsz. 2. Miközben követed a labirintus útját, figyeld 

meg hol tévedsz el, hol torpansz meg, és hol űtközöl ellenállásba. Meg tudod nevezni az 

érzést, amit ezek a helyek kiváltanak belőled? (Fájdalom, félelem, kétségbeesés, öröm, 

hála, szomorúság, tisztelet, ijedtség, feszültség, fásultság, bénultság, harmónia, 

nyugodtság, béke...) 3. A labirintus középpontjában állj meg és kérj áldást. 4. Kövesd az 

utat visszafelé. 5. Amikor kilépsz a labirintusból, állj meg, és mondj köszönetet ezért az 

időért, amit a csendben eltölthettél. 

A nők és férfiak másként bocsátanak meg, az emberek pedig más-más 

bocsánatkérés nyelvet beszélnek. Ezt a tapasztalatot Gary Chapman és Jennifer Thomas 

A bocsánatkérés 5 nyelve című könyvében olvastuk. (Harmat kiadó) A bocsánatkérés 

tanulható és öt nyelven fejezhető ki, tárja fel kutatásait a két szerző:  

A BOCSÁNATKÉRÉS ELSŐ NYELVE. A történtek feletti fájdalmunk kifejezése. 

Mottó: "Őszintén, szívből, igazán sajnálom." (A "Sajnálom."  kifejezést bővítettük 

erőszakmentes kommunikációnak megfelelően.)  

A BOCSÁNATKÉRÉS MÁSODIK NYELVE: A felelősség vállalás. Mottó: 

"Hibáztam."  

A BOCSÁNATKÉRÉS HARMADIK NYELVE: Hogyan tehetném jóvá? Mottó: 

„Hogyan tehetném jóvá?” 

A BOCSÁNATKÉRÉS NEGYEDIK NYELVE: Terv szerinti változás. Mottó: 

"Lépéseket teszek, hogy ez többé ne fordulhasson elő."  

A BOCSÁNATKÉRÉS ÖTÖDIK NYELVE: A megbocsátás kérése. Igényli az 

ember hallani a "bűvös szót".  Mottó: " Meg tudsz nekem bocsátani? " A kapcsolat helyre 

állításának igénye benne van a kérésben.  



Gyertyafény 2025/2. 

6. oldal 

 

A bocsánatkérés Szívtől szívig-dobókockának használata segít a bocsánatkérés 

elsajátításában és hogy átélje az ember nehézségből is fel lehet állni mindkét félnek 

győztesen. A környezetre is kihat pozitívan a megbocsátás. Montez Bailey-t és két 

barátját környékünk csendes parkjában lőtték meg. Montez meghalt. A közösség nem 

akart bosszút állni a felelős bandán. Gyógyulást akartak. A lakóközösség több tagja is 

közben járt a környék érdekében. Pályázatokat írtak, lobbiztak, sürgették a helyi 

önkormányzatot, hogy tegyen lépéseket. Rövidesen egy elhanyagolt parkot varázsoltak 

gyülekező hellyé, hatalmas pázsittal, futball-baseball-és kosárpályákkal, csobogóval, 

játszótérrel és piknikező helyekkel. A város beleegyezett, hogy létrehozzák a 

Megbocsátás és Béke Kertjét az egyetlen város által támogatott közt kertet, ahol a 

helyiek még kertészkedtek is. Ma már a családok és baráti társaságok békében és 

biztonságban tölthetik a szabadidejüket a parkban. A város egy közösségi centrumot is 

épített a közelben, melyet eredetileg egy gazdagabb környékre terveztek. A 

szomszédom, egyike a szervezőknek, elmondta, hogy mindez milyen jó hatással van a 

helyi tinédzserek életére és hozzáállására. Azóta a parkban sportolnak, vagy a közösségi 

centrumba mennek szórakozni, tanulni és edzeni. A közbenjárásnak ereje van. Ez a 

lényeg a Krisztus követésének, aki a mi közbenjárónk a bánatban és krízisben. (Kim 

Robinson Oregon) 

A megbocsátás az elégedettség kulcsa. (Perry Mangwedi) A megbocsátás egyik 

legnagyobb jótéteménye a spirituális fejlődésben az, hogy mások által követendő 

példává válunk.(Sant Rajinder Singh). 

Megköszönjük szüleinknek, hogy a megbocsátás útjára neveltek. Hálásak vagyunk 

Magyari Krisztinának és Gömöri Györgynek ,hogy egész életükkel törekedtek a 

békesség tovább adására és részesülhettünk belőle. Krisztina, mint édesanya, 

nagymama, testvér megmutatta az önismeret fontosságát, nyugdíjazása után is tanult 

szorgalmasan. György a legnehezebb élethelyzetben is egy embertársát írásra és 

olvasásra kezdte tanítani, annak ellenére, hogy tudta másnap nem biztos, hogy életben 

marad. 

Kedves Zarándok Társunk az ádventi úton! Mi a legpozitívabb, ami történhet, 

amennyiben úgy döntesz, hogy megbocsátasz?  

A szeretet győzelmét kívánjuk minden kockát gurító embertársunknak! 

Börönte Márta, Tagai Péter  

Karácsonyi ajándék 

Egész álló nap havazott, sűrű hópelyhek lepték be az ajtókat, az ablakokat, fehér 

kárpittal vonták be a mezőket. Valahol a kanadai préri egyik magányos farmján egy 

gyermek készült erre a világra jönni. John, az apa nyugtalanul járkált fel-alá a nappali 

szobában. Jessie a felesége, harmadik órája vajúdott az első gyermekükkel. Nem volt 

már éppen fiatal, de nagyon akarta ezt a gyermeket. 
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„Remélem, az orvos időben ideér.” - gondolta John. Csak ez a sok hó ne esett volna! 

Később így morfondírozott: „Aggodalomra semmi ok, évezredek óta így jönnek 

világra a gyermekek. Jessie anyja vele van, hogy segítsen neki, ha kell.” Odakinn a sötét 

csendben, csak a hópelyhek halk suttogása hallatszott, és csak néha jajdult fel egy-egy 

fa a jeges terhe alatt John a fahasábokat nyaldosó lángokat nézte elmélyülten, amikor 

kopogtattak. Arra gondolt, hogy végre megérkezett az orvos, de meglepetésére egy 

idegen állt az ajtóban. 

„Bejöhetek?” - kérdezte. John habozott egy kis ideig, de lám az átfagyott, szomorú 

ábrázatát, és a haját, amelyen jégcsapokká állt össze a ráolvadt hó, végül beengedte az 

idegent Lesegítette a havas kabátját, és helyet készített a tűz előtt, ahol az éjszakát 

tölthette a jövevény. Vacsorát is adott, amiért az idegen nagyon hálás volt. 

„Mit kerestél odakinn ilyen havas éjszakában?”. - kérdezte John. „Nagyon sok 

dolgom van.” - felelte az idegen. Sok helyre kell mennem. 

„De miért keltél útra ilyen időben?”. „Mindenhová elmegyek ezen a világon, ahol 

szívesen látnak.” - felelte a különös idegen. John nem igazán értette, hogy mit beszél, de 

nem faggatta tovább. A vendége pedig csendben melegedett tovább a tűz előtt. Később 

John elmondta, hogy felesége éppen most ad életet az első gyermeküknek. 

„Tudom.” - felelte az idegen. „De hát honnan tudod?” „Már odakinn hallottam a 

sírását.” - magyarázta a másik. 

John nem értette, hiszen ő semmit sem hallott. Hajnal kettő volt, mire a kicsi 

élettelenül e világra került Jessie kimerültén mély álomba zuhant. Az anyja - aki végig 

mellette volt - beletette a halott csecsemőt a bölcsőbe. Csak ezután ment le elmondani, 

hogy mi történt Johnon dermedt kétségbeesés lett úrrá. Látva az asztalt borító 

ajándékokat, a történtek után már nem volt képes hinni a karácsonyi csodában. 

„Lány volt vagy fiú?”. „Fiú.” - felelte Jessie anyja. „Akarod látni?”.„Igen. Aztán 

elviszem. Nem akarom, hogy Jessie így lássa.” John szeretettel nézett a sápadt, mély 

álomban lévő feleségére. Hálás volt Istennek, hogy legalább őt meghagyta neki. Pár 

pillanatig meredten nézte a szánalmas kis testet a bölcsőben, aztán óvatosan karjaiba 

vette, és lement vele a lépcsőn. Ahogy állt, csendben tartva a gyermeket, végtelen 

bánatot érzett. 

Az idegen törte meg a csendet. Kérte, hadd foghassa meg a fiút. John szó nélkül 

átadta. A karjába véve ringatni kezdte, és megcsókolta a fiúcska homlokát 

„Miért csinálja ezt, hiszen halott?”. - kérdezte Jessie anyja. „Meleg kell neki!”. „De 

hát meghalt!”. - már zokogva kiabált a nagymama. Az idegen azonban csak mosolygott, 

és tovább ringatta a gyermeket. John arra lett figyelmes, hogy a kicsi fiú szeme kinyílik, 

és halkan sírdogálni kezd. 

„Csoda! Hiszen csodát tettél!”. - kiabált John. „Visszahoztad a halálból a fiamat.” 

„Nem volt halott.” - válaszolt a férfi. „Nem halhat meg, aki még nem is élt.” 

A nagyanyja karjaiba tette a gyereket. „Gyorsan, vigye az édesanyja mellé, mielőtt 



Gyertyafény 2025/2. 

8. oldal 

 

felébredne!” - sürgette az idegen. Azután Johnhoz fordult: „Mennem kell tovább.” John 

azt sem tudta hirtelen mit is tegyen, sírjon, nevessen, vagy csókolja össze az idegent. 

„Maradnod kell, maradj velünk, kérlek, örökre!”. 

De az idegen vette a kabátját, és már az ajtóban állt. „Akkor legalább a karácsonyt 

töltsd velünk!” - kérlelte John. „Nézd! Teli az asztal mindenféle jóval, szívesen 

megosztjuk veled! Hiszen a legnagyobb ajándékot tőled kaptuk.” Az idegen azonban 

nem maradhatott. Megköszönte a szíves marasztalást, de mennie kellett. Halkan 

becsukta maga mögött az ajtót, és lassan elindult a friss havon. Elállt a hóesés. John állt 

az ajtóban, és nézte a vendéget, amíg eltűnt a messzeségben. Befelé indulva döbbent rá, 

hogy a távolodó idegen léptei nem hagytak nyomot a frissen esett hóban. 

Hugh Oliver 

 

GYÜLEKEZETI ALKALMAINK 

 

Hála doboz 

A templom bejárata mellett elhelyeztünk 

egy Hála dobozt a januári istentiszteleten. 

Együtt gyűjtjük Istennek mondott-leírt-

rajzolt köszöneteket. Gyermekek és 

felnőttek is írnak hálaadó szavakat és 

bedobják a dobozba. Az a tapasztalat, hogy 

a hálás ember boldog. A hálaadó imádság is 

szolgálat. "Szolgáljatok az Úrnak 

örömmel... Menjetek be kapuin 

hálaénekkel... (Zsolt 100, 2-3)  

Az imádság ereje 

Egyházközségünk az ima élet jelenlétét, 

gyakoriságát fontosnak tartja. Az 

istentiszteletet a kezdő ének után 

imádsággal kezdjük. Lelkész: Az Atya 

nevében, Gyülekezet: aki az égre helyezte a 

Napot, Holdat és a csillagokat és 

angyalaival őrködik felettünk, Lelkész: A 

Fiú nevében, Gyülekezet: aki életét adta, 

hogy a világnak világossága legyen 

Lelkész: És a Szentlélek nevében, 

Gyülekezet: aki körülöleli az egész világot 

és szívünkben él. Ámen. Az istentiszteleten 

a Miatyánk imádsága előtt is van 

elcsendesedés és hangosan kimondott 

imának örülünk.  Istentisztelet előtt 20 

perccel a gyülekezeti teremben van 

lehetőség imádkozni.  Havonta az egyik 

istentiszteleten a gyülekezeti tagok 

imádsággal szolgálnak.  Taizé ima, ének 

együttléten is van imaközösség, külön 

figyelve a csendre. A gyülekezet gyermekeit 

a csend fontosságára homokóra 

imagyakorlattal vezetjük rá. "Gyönyörködj 

az Úrban, és megadja szíved kéréseit." 

(Zsolt 37,4)  

Ádventi vásár 

Lehetőség van Ádventi házat készíteni 

ádvent idején. Hálásak vagyunk, hogy ezt a 

hagyományt gyülekezetünk a 

Csillaggyertyafény Alapítvánnyal együtt 

indíthattuk el magyar, angol, német, 

spanyol, finn nyelven. Tagai Péter 

gyülekezeti tag filmet és készített ehhez a 

misszióhoz. Adja a Mindenható, hogy 

családok, gyülekezetek az ádventi koszorú 

mellett a hétköznapokon is 

elcsendesedjenek így várva a Békesség 

Királyát. Az Ádventi házhoz lelki 

elmélyülést szolgáló játékos feladatsort is 

készítettünk. "....örvendjetek és vigadjatok 

mindörökké..." (Ézs 65,18)  
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Építkezés Isten dicsőségére 

A felújítások, építkezések lassan 25 éve 

tartanak, amióta átvette a gyülekezetet 

Börönte Márta lelkész. Idén júniusban 

kezdődött és még ádventben is folynak a 

munkálatok. Orgona felújításra 400.000 Ft 

GAS, 800.000 Ft MEE Országos Zenei 

Bizottság által kapott támogatásban 

részesültünk. A Pesti Egyházmegye 

700.000 Ft építkezési, 100.000 Ft nyári 

Szeretetkör Tábor megtartásához, pályázati 

forrást adott közösségünknek. A MEE 

Országos Missziói Osztálya 200.000 Ft-al 

járult hozzá a missziói szolgálatunkhoz és a 

házasság hetére 130.000 Ft-ot kaptunk. 

Budapest XVI. kerület önkormányzatának 

testülete 957.642 Ft működési és 

3.000.000 Ft építkezési támogatást 

nyújtott." Hatalmas dolgot tett velünk az Úr, 

ezért örvendezzünk!" (Zsolt 126,3)  

Elcsendesedés háza  

Őseink templomot akartak építeni a 

Zombori utcai üres telkünkre. Isten másként 

döntött, háza itt épült fel a Hősök tere 10-11 

szám alatt. Mégis építettünk egy három 

lakásból álló társasházat 2008-ban a 

gyülekezet lelkészének Istentől jött ötlete 

alapján. Elneveztük Elcsendesedés házának 

a 62. Zsoltár alapján. A Hegyi család lakott 

benne (Lucia, István, Gréta, Anna). Most 

Takács Ottília természetgyógyász bérli. 

Ottília 3 évig volt a gyülekezet egyházfia itt 

szolgált közöttünk. Isten áldását kérjük 

mind két család életére. Megköszönjük 

Simon Attila gyülekezeti tagunknak, hogy 

két napi festést ajánlott fel. Festéssel 

szolgáltak még: Jónás Tünde Beáta 

felügyelő, Varga Emese egyházfi, Dr. 

Nyevrikel Emília, Lasch Tímea, Hidasi 

Zsolt presbiterek, Konfár Károly, Konfárné 

Szekér Katalin.  Jézus mondja: " Kérjetek és 

adatik..." (Mt 7,7) 

Adományok 

A Zirmann családtól örököltünk nem lakás 

céljára szolgáló helyiségeket is. Így a bérleti 

díjak fedezik a kiadás egy harmadát. A többi 

bevétel adományokból, egyházfenntartói 

járulékból, perselypénzből, pályázatokból 

származik és támogatja gyülekezetünket a 

Csillaggyertyafény Alapítvány is. Vajon 

mikor adtunk hálát, hogy működőképes 

egyházközségünk? A hála dobozba 

bedobhatjuk a hála imádságainkat. 

"Dicsőség legyen az Úrnak örökké!" (Zsolt 

104,31) 

Isten dicsőségére 

Bajor János másoddiplomás lelkész 

hallgató vizsga istentiszteletére és vizsga 

tanítására adott helyet a gyülekezetünk, 

örömmel fogadtuk Kondor Pétert 

egyházkerületünk püspökét és hittudomány 

egyetemünk képviselőit Kovács Viktort és 

Dr. Percze Sándort. "Szeretem az Urat, mert 

meghallgatja könyörgésem hangját." (Zsolt 

116,1) 

Szeretet nyelvén 

Gyülekezetünk nyitotta meg a 

templomajtót. legelőször 2005-ben az 

erőszakmentes kommunikáció elsajátítása 

előtt Magyarországon az egyházak közül. 

"Dicsérjétek az Urat!" (Zsolt 111,1).

 


